

## 天王寺ミオ 開業30周年 ~「CREATE NEW US -明日-30年の感謝を、未来の感動へ」~

JR西日本SC開発株式会社(本社:大阪市北区梅田)が運営する大型ショッピングセンター「天王寺ミオーは、現在の本館 が「天王寺ミオ」として開業して以来、2025年9月14日で30周年を迎えます。これを節目に、これまでミオに関わって きた全ての方への感謝の気持ちを表して、2025年8月1日より3か月間のプロモーションを展開いたします。



■天王寺ミオ30周年ロゴ



## ▶30周年プロモーション

コンセプトは「CREATE NEW US -明日- 30年の感謝を、未来の感動へ」。

天王寺ミオでは2024年10月から、「わたしのセカイを充実させる」をプロモーション の軸に、ミオがこれからも大切にしていきたい、新しい出会いへのワクワク感や等身大 の親しみやすさを表現したコンセプトビジュアルを展開してきました(右画像)。

30周年プロモーションでは、このワクワク感や親しみやすさに加えて、これまで関 わっていただいたすべての方への感謝と、これからも"新しい出会いの感動"を提供した いという思いをお届けすることとし、その象徴となるメインビジュアルと周年ソングを 8月1日(金)に公開します。

そして、プロモーション期間を通じて、MIOが青春の地であるお笑い芸人「見取り 図 | とMIOと新たに出会った2人の次世代俳優「高野 洸/ 岡宮 来夢 | に一緒に盛り上げ ていただきます。

■年間プロモーションビジュアル



## ▶イベント・コンテンツ

8月下旬以降、MIOのロイヤル顧客であるプレミアム会員限定招待イベントや、MIO各店のスタッフが顧客に喜んで もらうために考えた限定商品・メニュー等の企画をはじめ、起用タレントによるトークショー、ミオクラブ会員限定 で「明日を充実させる景品」が当たる抽選会など多数のイベントを展開予定。8月1日より順次告知解禁いたします。

■30周年特設WEBページ

https://www.tennoji-mio.co.jp/lp/30th anniversary/

8~9月を中心に、この秋も多彩なショップが新たにオープンします。30周年の天王寺ミオにどうぞご期待ください。

⑤ 「天王寺ミオ」施設情報【名称】 天王寺ミオ [本館 / プラザ館 ]【住所】 本館: 〒543-0055 大阪市天王寺区悲田院町10-39 / プラザ館: 〒543-0055 大阪市天王寺区悲田院町10-48 【TEL】06-6770-1000 (MIOインフォメーションカウンター) 【施設HP】 https://www.tennoji-mio.co.jp/